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ВСТУП 

 

Актуальність дослідження. Останні роки стали важливим рубежем у 

розвитку рекламної індустрії. Деякі називають його революцією та 

виокремлюють рекламні технології нового покоління. Трансформація 

рекламної комунікації зумовлена інтенсивним розвитком інтерактивних 

медіапросторів, що утворилися на базі комп’ютерної платформи Інтернет та 

мобільних пристроїв (мобайл-медіа). Новітні технології надзвичайно 

потужно, радикально трансформували матеріально-виробничу й соціальну 

сфери людства. Водночас відбулися значні зміни обробки, виробництва та 

передачі інформації, самого підходу до її подачі. 

Реалії активних ринкових змін та намагання підприємств підтримувати 

конкурентні позиції призводять до застосування в своїй діяльності новітніх 

маркетингових інструментів, таких як електронний мерчандайзинг, SMS-

маркетинг, інтернет-реклама. Тому підприємства, з метою підвищення 

ефективності системи управління маркетинговою діяльністю, повинні 

розробляти стратегічні плани з включенням до них маркетингових заходів по 

впровадженню новітніх рекламних технологій в Інтернет та контролювати 

хід виконання. Це виключає сумніви у важливості й актуальності вивчення 

теоретичних та практичних основ інтернет-реклами, її можливостей та 

перспектив розвитку. 

Потреба адаптації підприємств, у тому числі і готельного бізнеса, до 

постійних змін зовнішнього середовища та інноваційного оновлення системи 

збуту зумовлює необхідність вирішення проблем застосування Інтернет-

реклами в господарській діяльності. Виходячи з цього, організація процесів 

просування готельного продукту засобами Інтернет-реклами з метою 

утримання й розширення цільових сегментів ринку є актуальним питанням 

сьогодення і потребує особливої уваги серед завдань розвитку суб’єктів 

готельного бізнеса.  

Метою роботи є дослідження теоретичних засад та практики 
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організації інтернет-реклами підприємств. 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити такі завдання: 

1) визначити поняття, види та переваги інтернет-реклами; 

2) з’ясувати особливості просування товарів і послуг підприємств 

засобами інтернет-реклами; 

3) розглянути інтернет-рекламу в сфері готельного бізнесу в Україні; 

4) провести загальну характеристику господарської діяльності готелю 

«Континенталь»; 

5) дослідити способи використання мережі Інтернет в рекламній 

діяльності готелю «Континенталь»; 

6) провести оцінку ефективності рекламного інтернет-менеджменту 

підприємства готелю «Континенталь»; 

7) обґрунтувати перспективні види інтернет-реклами на підприємствах 

готельного бізнесу; 

8) розробити комплекс заходів щодо просування готелю 

«Континенталь» в мережі Інтернет; 

9) визначити економічну ефективність розроблених заходів. 

Об’єктом дослідження є процес управління рекламною діяльністю 

готельних підприємств в мережі Інтернет. 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних та практичних 

положень організаційно-економічного характеру, спрямованих на 

оптимізацію Інтернет-реклами готельних підприємств. 

Теоретико-методологічну основу даної роботи склали 

концептуальний апарат, теоретичні положення і наукові принципи, 

розроблені вітчизняними та зарубіжними спеціалістами в сфері 

менеджменту, інтернет-маркетингу, економічного аналізу. Нормативно-

правова та інформаційно-емпірична база дослідження сформована на основі 

нормативно-законодавчих актів, фінансової звітності готельного 

підприємства, розробок вітчизняних та закордонних вчених, а також 

результатів власних досліджень. 
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Методи дослідження. Методичну основу роботи становлять загально-

наукові та спеціально-наукові методи наукового пізнання. В процесі 

написання роботи були використані такі дослідницькі методи, як: метод 

ключових понять, системний аналіз, групування, порівняння (під час 

дослідження теоретичних засад інтернет-реклами як інструменту 

маркетингової комунікаційної політики); економіко-статистичний аналіз, 

методи вертикального та горизонтального аналізу, графічний та риичний 

методи (під час аналізу рекламної діяльності в мережі Інтернет на 

підприємстві готельного господарства «Континенталь»); наукова абстракція  

та узагальнення (під час обґрунтування напрямів оптимізації Інтернет-

реклами готельних підприємств). 

Структура роботи. Дипломна робота складається зі вступу, трьох 

розділів, які об’єднують дев’ять підрозділів, висновків, списку використаних 

джерел і додатків. 
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ВИСНОВКИ 

 

Отже, підводячи підсумок, можна зробити наступні висновки. 

1. Інтернет-рекламу - це оплачена рекламодавцем послуга з доведення 

інформації про предмети реклами (товари, послуги, ідеї, заходи) до 

потенційних споживачів різними методами, поданими в мережі Інтернет, з 

метою стимулювання у споживачів інтересу, створення попиту, ухвалення 

рішення про покупку. Серед основних методів, що використовуються в 

Інтернеті для презентації будь-якого ресурсу або реального товару, послуги 

чи ідеї, є: банерна реклама, контекстна реклама, рейтингові системи, 

тематичні каталоги, E-mail маркетинг, закладки в браузері та ін. Інтернет-

реклама має багато переваг: порівняно низькі витрати на створення та 

розміщення рекламних повідомлень, висока оперативність передачі 

інформації, мультимедійність інтернет-реклами та великий обсяг рекламної 

та загальної інформації про товар (послугу). 

2. На сучасному етапі просування товарів і послуг багатьох 

підприємств здійснюється шляхом активного використання можливостей 

Інтернету. Це зумовлено масовістю аудиторії користувачів Інтернету, яка має 

тенденцію до постійного зростання. Інтерактивність Інтернету дає змогу 

залучити потенційного покупця до діалогу шляхом участі у вікторинах, 

підписки на новини, збору думок і пропозицій щодо товарного асортименту 

та послуг, в режимі реального часу дізнатися, яка саме інформація найбільше 

його цікавить, і при необхідності оперативно скоригувати рекламну 

кампанію підприємства. При цьому наявність веб-сайту покращує імідж 

підприємств, компаній, мереж, полегшує процес інформування клієнтів та 

ЗМІ про інноваційні зміни. Сьогодні підприємства для просування товарів і 

послуг використовують не один, а комбінацію або навіть усі засоби інтернет-

маркетингу, а також вдаються до просування в мережі до аффіліативного 

(партнерського) або технології вірусного та прихованого маркетингу. 

3. Чотиризірковий готель «Континенталь» розташований в місті Одеса, 
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у тихій частині вулиці Дерибасівської. До послуг гостей - спа-центр, 

ресторан та елегантні номери із супутниковим телебаченням й безкоштовним 

Wi-Fi. У ресторані «Delano» готелю «Континенталь» можна замовити страви 

італійської та української кухонь. Спа-центр готелю «Континенталь»  

включає фінську сауну, римську лазню та лаунж для відпочинку. Головним 

видом послуг готелю «Континенталь» є розміщення. Готель пропонує своїм 

гостям 55 номерів різних категорій. Готель «Континенталь» має лише 

одномісні та двомісні номери (38% та 62% номерного фонду відповідно). 

Тарифи коливаються від 1530 до 3400 грн за добу. Оснащення номерного 

фонду готелю «Континенталь» типове майже для всіх категорій номерів. В 

кожному номері: супутникове телебачення та LED-телевізори, міжнародний 

телефонний зв'язок, провідний інтернет і Wi-Fi, сейф - таким чином готель 

«Континенталь» ідеально пристосований для ділових поїздок і відряджень.  

4. Позиціонування готелю «Континенталь» в мережі Інтернет 

здійснюється за допомогою  власного сайту, який розташовано за адресою 

https://www.continental-hotel.com.ua. Сайт представлений в багатьох системах 

бронювання номерів, які функціонують на ринку України. Позитивними 

рисами сайту є: привабливий дизайн, гарне структурування інформації, 

зручність навігації, використання нових інтернет-технологій. Інформація про 

готель  «Континенталь» також представлена на провідних туристичних 

сайтах: Booking.сom, www.tripadvisor.ru, https://hotels24.ua та ін. Готель  

«Континенталь» також позиційований і в соціальних мережах, зокрема в 

Фейсбук та Інстаграм. Позитивно слід оцінити наявність промороликів про 

послуги готелю в YouTube. За  даними сайтів Booking.сom, TripAdvisor та 

Google готель «Континенталь» має дуже високі рейтингові оцінки, що 

говорить про високий рівень якості надання готельних послуг. 

5. На даний момент часу готель «Континенталь» не використовує для 

просування свої послуг такі можливості інтернету як: контекстна та банерна 

реклама, Email-маркетинг, реклама на тематичних веб-форумах та блогах та 

SMM (Social Media Marketing), що негативно характеризує інтернет-
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менеджмент підприємства. Також керівництвом не вимірюється вплив 

окремих рекламних заходів в мережі Інтернет на доходність і прибутковість 

готелю за окремий період часу. При цьому розподіл витрат на рекламну 

діяльність в мережі Інтернет здійснюється за остаточним принципом. 

6. Використання лише одного засобу просування є непродуктивним та 

не приносить бажаних результатів. Лише поєднання різних елементів, які 

мають свої особливості, відрізняються за охопленням аудиторії, ступенем 

сприйняття, можливістю передати повнішу інформацію, частотою повторних 

рекламних контактів допоможе сформувати у споживача визначеного образу 

туристичного підприємства. 

7. За результатами SWOT-аналізу можна зробити висновок, що готель 

Континенталь має всі можливості для завоювання більшої частини ринку, в 

зв'язку з наявністю достатніх фінансових ресурсів. Не дивлячись на це, 

врезультаті аналізу було виявлено проблеми з маркетинговою системою. Це, 

безсумнівно, позбавить готель частини прибутку. Тому можна запропонувати 

ряд заходів спрямованих на посилення конкурентного позиціонування 

готелю: зайнятися комплексним просуванням готелю в соціальних мережах; 

використовувати рекламу на сайті у вигляді блогу,  промо-роліків; 

використовувати банерну рекламу.   

8. Всі розроблені заходи щодо просування готелю «Континенталь» в 

мережі Інтернет спрямовані на збільшення обсягів продажу, формування 

попиту і стимулювання збуту, інтенсивну рекламу. З метою просування 

готелю «Континенталь» в мережі Інтернет доцільно на постійній основі 

найняти  SMM-спеціаліста, який буде займатися інтернет-рекламою готелю, а 

також наповненням та вдосконаленням сайту готелю. Проведені розрахунки 

показали ефективність розроблених заходів. Так, починаючи з першого року 

їх реалізації готель «Континенталь» буде отримувати додатковий прибуток, 

який в кінці п’ятого року становитиме 214 495 грн. Дисконтований термін 

окупності розроблених заходів складає 3,9 років. Реалізація запропонованих 

заходів з просування готелю «Континенталь» в мережі Інтернет дозволить 
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значно збільшити розмір отримуваного прибутку, підвищити конкурентні 

позиції та імідж  готелю «Континенталь».  
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